



PRIMEROS AVIONES. Este es uno de los primeros aviones que surcaron el espacio aéreo salvadoreño, hace unos 60 años, al iniciarse la Flotilla Aérea Salvadoreña, hoy Fuerza Aérea Salvadoreña, que el domingo venidero cumplirá 60 años de fundación.

20 de marzo cumplirá 60 años Fuerza Aérea

El próximo domingo, la Fuerza Aérea estará cumpliendo 60 años de existencia, a través de la cual, ha contribuido a la seguridad, bienestar y soberanía nacional, escribiendo gloriosas páginas en la historia del país y el resto de Centro América.

La gloriosa Fuerza Aérea Salvadoreña, ha mantenido la línea y respetado el prestigio de que goza El Salvador, como uno de los países del mundo, donde el hombre despertó con ansias de volar, como si se hubiera adelantado a

Pasa a la página 19

Desconocido muerto a tiros en vía a Sta. Ana

(Santa Ana). Un hombre desconocido con dos lesiones de arma de fuego en el tórax, fue encontrado en un camino vecinal de la autopista a San Salvador, y desvió a Sonsonate. Según datos que tiene el Juez Tercero de Paz, la víctima, vestía jeans kaki, camisa roja, calzoncillo verde.

Era de tez morena y como señal particular en el incisión superior izquierdo tenía una corona de oro.

Fue trasladado a la morgue del Cementerio Santa Isabel, en vista de no haberse presentado familiares a reclamarlo.

Pasa a la página 28

PM prosigue campaña contra vicio y vagancia

Durante el período comprendido del 28 de febrero al 6 de marzo del corriente año, la Policía Municipal capitalina, realizó la detención de 281 personas, entre ebrios, vagos y por faltas de policía; en su campaña de limpieza de maleantes y vagos de la ciudad capital, según informa su Director, capitán

Juan Pablo Rivas. 28 de Febrero: Fue puesto a la orden del Juez Tutor de Menores el menor Noel González, de 10 años de edad, encontrado extrañado en la calle Concepción por el señor Jorge Alberto Guillén. También fueron capturados 35 ebrios.

Pasa a la página 11



CAPTURADO. San Miguel. La SIC de la Policía Nacional, dió captura a Isabel Santos Romero, por intento de delito privado. Según las autoridades ha cometido otros delitos similares. La SIC, lo consignó al tribunal correspondiente.

Capturado por herir a señora

(Santa Ana). Jaime Salvador Mancía Castillo, de 32 años, fue capturado por la SIC, momentos después que lesionó de gravedad a la señora María Carlota Mancía, de 63 años. El hecho se cometió en el barrio San Miguelito, cuando la señora se encontraba en su casa y llegó su hijo

Pasa a la página 9

Investigase caso de estafa B.F.A.

Para ampliar su declaración como principal imputada en una estafa de doscientos noventa y nueve mil colones, en perjuicio del Banco de Fomento Agropecuario, el sábado fue citada al Juzgado Primero de Hacienda, la señora Ana Gloria Rodríguez de Arévalo.

Dicha estafa, según las diligencias judiciales correspondientes, la cometió la referida señora al librar tres cheques sin fondo, dos por ciento treinta mil colones cada uno y el tercero por treinta y nueve mil. Por ese mismo delito, también se encuentran enjuiciados: Joaquín

Humberto Arévalo Garay, Ana Francisca Sánchez Aguilar y José Mauricio Menjívar Ortiz. Este último, cuando se produjo el pago fraudulento de los tres cheques, fungía como Jefe de Depósitos del Banco de Fomento Agropecuario en la ciudad y puerto de La Libertad.

Un experto en cuestiones judiciales, puntualizó que la Fiscalía General de la República, representada en este caso por los doctores: Agustín Blanco Hernández y Pedro Erlindo Chicas, ha trabajado muy diligentemente y con

Pasa a la página 11

Conocerán caso de planta de Gasohol

La actual administración es de opinión que encontró técnica y comercialmente correcta la adquisición de una planta de alcohol carburante, dijeron medianos productores de caña de azúcar.

Además, en corrillos legislativos trascendió que Planificación conocía a través del Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial los coeficientes de costo de once de las empresas de ingeniería más prestigiosas del mundo en esta rama. La empresa venezolana obtuvo, según el ICAITI el primer lugar en precio y en rango técnico.

Además, ofreció un financiamiento de 2% anual a veinte años, incluyendo 4 años de gracia.

Se puede ver, afirmaron, que esos aspectos y la necesidad de ahorrar divisas en la compra de petróleo fueron las razones que motivaron al gobierno anterior y actual a refrendar la compra de la destilería.

Sería interesante conocer, se dijo, qué compañía francesa ofertó así, quién la representa en El Salvador y a quién del gobierno salvadoreño se le presentó la oferta.

Pasa a la página 26

Reconocen a 8 muertos

Ocho cadáveres fueron reconocidos por el juzgado de turno, de esta capital, entre ellos 3 miembros de la Fuerza Armada, informaron fuentes judiciales.

El cabo Miguel Olivares Rodríguez y el soldado Tomás Hernández Montes, de la Fuerza Aérea; y Félix Ángel López Ruiz, del cuartel San Carlos, fallecieron en circunstancias no especificadas por dicho juzgado.

Dos jóvenes como de 24 y 25 años, fueron reconocidos en el hospital Rosales; el primero identificado como José Dolores. El otro llegó inconsciente y sin documentos personales.

Frente al Colegio Guadalupeño, apareció el cadáver de Edgar Augusto Escalante Ramos, con señales de quemaduras en tonos

Pasa a la página 15

Prohibición busca dar protección a industria

Se han suprimido los permisos de exportación de chatarra, especialmente de cobre y sus aleaciones, informa un comunicado del Ministerio de Comercio Exterior.

El texto del citado documento es el siguiente: "El Ministerio de Co-

mercio Exterior, a los exportadores de desperdicios (chatarra), de cobre y sus aleaciones similares como el bronce y latón, por este medio hace saber:

"Que a partir de esta fecha, se observará por parte de la Dirección de

Pasa a la página 23

Curso sobre manejo y cultivo de café harán

(Santa Ana). Un curso sobre "Administración de Fincas y Manejo del Cultivo del Café" iniciará a partir del 14 al 25 de los corrientes, el Ministerio de Agricultura y Ganadería en Texistepeque. El agrónomo Edgar René Salazar Díaz, jefe de la Re-

gión Occidental del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café informó que el curso está dirigido a los miembros de las cooperativas del Sector Reformado y lleva como objetivo tecnificar mejor los cafetales y concientizar a las per-

Pasa a la página 11

Cooperativismo en plan productivo

El sistema cooperativo en El Salvador, será comprendido dentro de un esquema de producción sólido, donde cada asociación se convierte en fuerte empresa con gran solvencia financiera, que sean pilares fundamentales en la reactivación económica nacional.

En la Ley General de Asociaciones Cooperativas y la Ley Orgánica del INSAFOCOOP, se han comprendido mecanismos que establecen reglas de financiamiento y comercialización para las cooperativas, con los cuales se permitirá la reactivación de algunas de estas aso-

ciaciones actualmente estáticas y el surgimiento de otras, dijo el Presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo, Ing. Juan Bautista Ulloa.

Actualmente el anteproyecto de dichas leyes, se encuentra en revisión del ejecutivo, para que luego sea enviado a la Asamblea Constituyente para su respectiva aprobación.

"El cooperativismo en El Salvador, al igual que en otras naciones del mundo, deberá ser comprendido, aparte de su contenido social, como un modelo aso-

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SOCIEDAD PEDIATRICA. El viernes por la noche tomó posesión la nueva directiva de la Sociedad de Pediatría de El Salvador. De izquierda a derecha, médicos pediatras Mario Interiano Salguero, Alejandro Cabrera

Muñoz, Eduardo Valdés Bolaños, María Emilia Castro de Hidalgo, Rodolfo Armando Calderón, Edmundo Avalos Laguardia, Alberto Martínez Pineda y Gervasio Saúl Ruiz Rodas.